

# 发挥优势，整合资源， 谋划落实好2015年各项工作

## 全省妇联工作2014年总结暨2015年务虚会在长沙召开

今日女报/凤凰网(通讯员 屈凤娇)1月8日至9日，湖南省妇联工作2014年总结暨2015年工作务虚会在长沙召开。会议全面总结了2014年工作成绩和经验，科学谋划2015年工作思路和重点。各市州妇联主席及办公室主任、省直妇工委主任、直属单位主要负责人、省妇联机关全体干部职工参加会议。省妇联主席杜亚玲作总结讲话。

会上，各市州妇联、省直妇工委、直属单位和机关各部室分别汇报了2014年特色亮点工作和2015年工作思路。省妇联各副主席分别就联系分管工作进行总结点评，并对2015年工作提出要求。

杜亚玲在总结讲话中充分肯定了2014年全省妇联工作所取得的成绩。她要求，全省各级妇联要适应发展新常态，发挥优势，整合资源，切实谋划并落实好2015年各项工作，着力完成以下三项任

务。一是振奋精神，抢抓机遇，做强妇联工作平台。妇联工作要围绕中心，服务大局，坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路，切实做好“党”字文章；妇女工作要为3500多万妇女同胞做实事、解难题，要能够借船出海，借风驶船，借势造势，切实做好“联”字文章。要按照“三严三实”的要求，创业谋事接地气，服务在基层，落实在基层，切实做好“实”字文章；妇联组织要适应经济发展新常态，分析新形势给妇女工作带来的新变化，贯彻落实中共中央《关于加强和改进党的群团工作的意见》精神，切实做好“新”字文章。二是立足当前，谋划长远，确保开局年工作落到实处。省第十二次妇代会的工作报告已经明确具体方向和目标蓝图，2015年的主要工作任务就是打基础，铺轨道，建阵地，树品牌，强保障，促进妇女事业长远发展。即抓住党建带妇建契机，形

成强有力的妇联组织互联网；做好全省妇联组织的整章建制工作，将妇联建设成为更加规范高效的人民团体；建好妇女之家和妇女儿童活动中心等有形的妇女工作载体，以及《今日女报》、潇湘女性网及巾帼文明岗等无形的宣传舆论阵地；通过活动树品牌，全省各级妇联围绕省第十二次妇代会报告部署的一条主线、三个重点、五项目工程，突出重点，常抓不懈，形成品牌优势；从源头保障妇女事业发展，推动各项政策的出台，在顶层设计上，为广大妇女群众解决实际问题。三是强化指导，上下同心，提高妇联队伍执行力。建立会领导联系市区县制度，夯实妇联组织基层基础工作，建立科学的考评体系，积极推荐优秀女干部，加大专职女工作者队伍建设力度，推动全省妇女工作长足发展。

会议由省妇联副主席龚健主持。

## “大美长沙”作品巡展开幕

今日女报/凤凰网(记者 吴小兵)1月15日，由中共长沙市委宣传部主办，长沙市文化广电新闻出版局、长沙晚报报业集团、长沙市文学艺术界联合会、长沙市广播电视台新闻频道承办，星辰在线执行的“欢乐潇湘·和美长沙”迎新春系列文化活动的“大美长沙”主题摄影作品巡展在星辰国际艺术中心正式开幕。

作为湖南省第三届网络文化节的拳头项目，同时也是长沙首届网友节的收官之作，“大美长沙”主题摄影作品吸引了许多市民。“大美长沙”主题摄影比赛自去年9月启动以来，共收到网友投稿11000余幅摄影作品，去年12月，组委会邀请省市摄影家协会主席及数名著名摄影家共同对本次比赛作品进行评审，最终确定等级奖6名、优秀奖奖60名、微信组10名。



“大美长沙”主题摄影作品巡展吸引了不少市民。摄影/吴小兵

除了星辰国际艺术中心进行首展外，“大美长沙”主题摄影作品巡展还将在春节期间走进街道社区、深入街头小巷，和长沙市民做最近距离的接触。同时，通过

线上线下互动，让“大美长沙”走出长沙，走向世界，传播长沙自然之美、人文之美、生活之美、改革之美、发展之美。

## 爱心企业150万元扶助瑶山贫困学子

今日女报/凤凰网(通讯员 黄志东)“谢谢好心人的帮助!”1月9日，永州市江华瑶族自治县大石桥中学七年级学生唐童凤从爱心人士手中接过爱心棉衣等物质，激动地说。当日，由江华瑶族自治县团委、永州龙华集团共同举办

的2015年“一份爱心·温暖一冬”大型关爱贫困留守儿童活动在大石桥中心学校举行。

江华“一份爱心·温暖一冬”活动去年起启动。据悉，龙华集团将在五年内投入150万元对2500名留守贫困学生进行扶助。

今年1月中旬前，活动的四个爱心小组奔赴该县22个乡镇，为500名贫困留守儿童家庭送温暖。每个受助学生领到了一份扶助助学金、一桶油、一件棉衣、一个文具包裹。

## 湘潭重点打击多发性侵财型犯罪

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 禹亚钢)1月15日，湘潭市公安局召开动员部署会，正式启动为期三个月的“一打三治”专

项行动。湘潭市人民政府副市长、市公安局局长戴德清出席会议。

戴德清表示，开展为期3个月的“一打三治”专项行动是积极回

应群众期待的迫切要求。他要求各单位重点打击多发性侵财型犯罪，整治治安重点地区和突出问题，整治道路交通秩序。

## 42家国际国内品牌首次签约入驻娄底

今日女报/凤凰网(通讯员 郭国权)1月18日，“五江·国际商业中心”在娄底市华天酒店隆重举行意向品牌签约发布会。娄底市委书记龚武生，娄底市人

大常委会主任易春阳，娄底市政协主席姚兵，市委常委、秘书长王雄，市委常委、政法委书记吴建平平等与600多名投资意向客户共同见证这一盛大的签约仪式。

当天，王府井百货、华润万家、星巴克、麦当劳、必胜客等42家国际国内知名品牌(特约商家)齐聚现场正式签约。

### 妇联星空 >>

## 衡阳：积极规划2015工作蓝图

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 陈静)1月15日，衡阳市妇联召开第十四届四次执委(扩大)会议。衡阳市委副书记邓群策、人大常委会副主任王旭明等领导出席会议。邓群策高度评价了全市妇女工作取得的成绩，他希望各级妇联以更加饱满的热情、更加扎实的作风，全力推动衡阳的建设和发展。

衡阳市妇联主席周红玲作了工作报告。报告传达了省

第十二次妇代会精神，交出了2014年的工作答卷，规划了2015年的工作蓝图。

据悉，2015年，衡阳市妇联将重点推动男女平等基本国策进学校、进机关、进企业、进社区、进乡村；支持妇女创业就业的政策、资金和项目，加大对城乡妇女的就业培训力度；筹备编制2016—2020年衡阳市妇女儿童发展规划等七项关键性工作。

## 邵阳：走访慰问企业困难职工

今日女报/凤凰网(通讯员 饶茵)近日，邵阳市妇联联合市建工局、市工商局等单位走访了“双联”帮扶对口企业——市达力电源实业公司，慰问了企业困难职工，送去了米、油等生活物资。

2013年以来，邵阳市妇联按照市委市政府的统一部署，

积极走进和帮助企业——市达力电源实业公司和市龙坪煤矿公司。通过调查摸底，邵阳市妇联为两家公司建立了困难职工档案，并多次开展走访与慰问，督促企业做好职工大病救助和对困难户的及时救助，帮助他们渡过生活难关。

## 湘西州：发放64个爱心包裹

今日女报/凤凰网(通讯员 郭秀琴)1月16日，湘西土家族苗族自治州首批“温暖微行动·彩虹行”爱心包裹发放仪式在吉首市马颈坳小学举行。州妇联、州邮政公司，吉首市人大、市妇联相关负责人及社会爱心人士代表参加了发放仪式。

据悉，“温暖微行动·彩虹行”是由湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会、省邮政公

司共同发起的公益项目，主要通过捐赠爱心包裹(“暖心包”、“字典包”、“书画包”)的形式关爱农村留守儿童。

本次活动现场共发放爱心包裹64个，为64名贫困留守儿童送上了冬日的温暖。据了解，湘西土家族苗族自治州共获得首批“温暖微行动·彩虹行”爱心包裹226个，目前已全部通过邮政工作人员送到了贫困农村留守儿童手中。

## 娄底：市县两级妇联干部慰问车祸受害者

今日女报/凤凰网(通讯员 阳幸)1月16日，娄底市妇联、新化县妇联干部一行来到娄底市中心医院看望因车祸失去孩子的周彩霞，给她送去了慰问款4000元。

去年12月14日，孕妇周彩霞遭遇车祸，肚子里七个多月的胎儿和1岁多的女儿不幸遇难，她本人也身受重伤。但

肇事司机家境贫寒，无力赔偿相关费用。得知这一消息，1月16日，娄底市妇联主席康艳华、副主席李芸以及县妇联主席钟英姿等一行来到娄底市中心医院看望受害者周彩霞，给她送去了慰问款，鼓励她战胜悲痛，早日康复。此外，在当地妇联的呼吁下，部分社会团体正在组织爱心募捐。

## 安化：举行女职工歌手大赛

今日女报/凤凰网(通讯员 安华)1月14日，益阳市安化县总工会、县妇联联合举办全县女职工歌手大赛。来自安化县各乡镇的56名女职工参加了此次比赛。

据了解，本次比赛不限年龄、唱法，限独唱形式。56名

选手在比赛中展示了自己扎实的基本功和高超的演唱技巧。《大地飞歌》、《我和我的祖国》、《春天的故事》等一首首经典歌曲响起，台下的掌声、欢呼声此起彼伏。此次比赛的前三名将参加益阳市总工会组织的“劳动者之歌”全市女职工歌手大赛。

## 岳塘：向弱势群体普及防火知识

今日女报/凤凰网(通讯员 黄艳华 郑恩阳)为了更好地宣传冬季防火知识，保护广大居民的财产安全，湘潭市岳塘区书院路街道向家塘社区近期在社区文化室开展冬季防火知识讲座。

据悉，向家塘社区存在不少老旧小区，居民多为子女不

在身边的空巢老人和行动不便的残障人士。为加强他们的冬季防火意识，社区特意请来了省消防协会的老师前来授课。课堂上，老师用图文并茂和实际事例的方式传授了家庭防火知识，让54位空巢老人、残障人士真正听得懂、看得清。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333623)。